

## 第 1 部会【市民協働部門】 会議概要録

### 【開催概要】

名 称：令和 4 年度 第 4 回 東区自治協議会 第 1 部会

日 時：令和 4 年 7 月 8 日（金）午前 10 時～午前 11 時 30 分

場 所：東区プラザ 音楽練習室 2

出席者：佐藤（純）委員、伊藤委員、近藤委員、月岡委員、野村委員、小林委員、  
大澤委員、関塚委員、行田委員、田宮委員  
（事務局）地域課

### 【会議内容】

#### 1 東区の地域課題について

##### 令和 4 年度に実施する事業について

回覧板、ヒント集それぞれの掲載内容について検討しました。

##### ①区民向けの自治会・町内会の PR に繋がる回覧板について

〔主な意見〕

- ・自治会、町内会の存在意義については掲載すべき
- ・自治協議会の名称と、回覧板を作成した意図も掲載した方が良い
- ・スペースの都合上入りきらなかった内容については、二次元バーコードのステッカーを作成して回覧板に貼るのはどうか
- ・文字は少なくシンプルかつ、インパクトのあるものにする工夫が必要
- ・回覧板が回らない世帯等へのフォローアップが必要
- ・どんな活動をするのか分からないから活動に参加してこなかった、できなかったという人もいたと思う。行政と自治会のそれぞれの役割を示すことで、活動に参加することへのハードルが下がるのではないか
- ・自治会、町内会がなくなったらどうなるのかということを訴えるのが効果的ではないか

##### ②役員向けヒント集（成功事例集）の作成について

〔主な意見〕

- ・会長になりたての人向けに困りごとがあった時にパッと見て分かる一覧があると良い（防災は総務課、ゴミは区民生活課…等）

### 【次回開催日】

日 時：令和 4 年 9 月 9 日（金）午前 10 時～

会 場：東区プラザ 音楽練習室 2